Einbauanleitung

Installation instructions
Istruzioni per I'incasso
Instructions de montage
Instrucciones de montaje
Instrugdes de montagem
Aanwijzingen voor de inbouw
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Integrierbare Unterbaugerite

Built-in appliances under the worktop

Appareils intégrables sous le plan de travail
Aparatos integrales para montar debajo del pupitre
Apparecchi da incasso

Aparelhos integraveis e embutiveis

Onder het werkblad ingebouwde apparaten






GEVEVEVECE Y

Einbaumale

Dimensions of mounting slot
Misure dell’incasso
Dimensions de montage
Medidas de montaje
Dimenso6es de montagem

Inbouwafmetingen




Hohenregulierung
Height regulation
Regolazione dell’altezza
Réglage de la hauteur
Ajuste de la altura

Regulagcao em altura

GEVEVEVECE Y

Instelling van de hoogte




FOOE 086

Aufstellung des Gerates unter die Arbeitsplatte
Installation of the appliance under the worktop

Posizionamento dell’apparecchio sotto il piano di
lavoro

Encastrement de lI'appareil sous le plan de travail
Montaje de aparato abajo de la encimera de trabajo
Encaixe do aparelho debaixo da area de trabalho

Plaatsen van het apparaat onder het werkblad
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GEVEVEVECE Y

Befestigung der Tiir des Kiichenelementes
Mounting the kitchen cabinet door

Montaggio porta del mobile

Fixation de la porte du meuble de cuisine
Fijacion de las puertas sobre el mueble de cocina
Fixagcao da porta do moével de cozinha

Bevestigen van de deur van het keukenelement
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Befestigung der Abdeckung des Tiirtragers
Fixing of the door holder cover
Fissaggio coperchio del sostegno porta (sportello)

Pose du cache sur la plaque de fixation vissée sur la
contreporte

Fijacion del soporte para la puerta

Instalagao da tampa na placa de fixagao apertada na
contraporta

Bevestiging van het kapje op de deurhouder




GEVEVEVECE Y

Befestigung des Gerates unter die Arbeitsplatte
Fastening the appliance under the worktop
Montaggio dell’apparecchio sotto il piano di lavoro
Fixation de lI'appareil sous le plan de travail
Fijacion del aparato abajo de la encimera de trabajo
Fixagao do aparelho debaixo da area de trabalho

Montage van het apparaat onder het werkblad
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Sockelblende aufsetzen

Adjusting base

Adeguamento dello zoccolo
Ajuster la plinthe

Fijacion sobre el mueble de cocina

Ajustar a base

GEVEVEVECE Y

Sokkel aanpassen
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GREVEVRVECH-NG

Auswechseln der Tur (falls notwendig)
Door exchange (if applicable)

Cambio porta (se necessario)
Réversibilité de la porte (si nécessaire)
Cambio de las puertas (si es necesario)
Reversibilidade da porta (se necessario)

Verandering van de openingsrichting van de deur
(indien nodig)
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Turanschlagwechsel beim Tiefkiihlraum (haben nur einige
Modelle)

Changing the Direction of Opening the Door on the
Low Temperature Compartment (in some models only)

Sportello reversibile dello scomparto a bassa
temperatura (solo alcuni modelli)

Changement du sens d'ouverture du portillon du

compartiment basse température (sur certains modéles
seulement)

Cambio del sentido de la apertura de la puerta del

compartimento de baja temperatura (solo algunos tipos lo
tienen)

Modificagcao da direc¢ao da abertura da porta do

compartimento de temperaturas baixas (em apenas certos
modelos)

Verandering van de openingsrichting de vriesruimte
(hebben slechts enkele modellen)
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Offnen der Tiir des Gefrierfachs

Opening the freezer door

Apertura della porta del congelatore

Ouverture de la porte du compartiment surgélateur
Apertura de las puertas del congelador

Abertura da porta do compartimento congelador

IV VIS I

Het openen van de deur van de diepvriezer
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X0J0AUIBLHUK

RU

Buaarogapum Bac 3a 1oBepue, koTopoe Bbl oka3zaim Ham, npuodperasi Hall XoJ0AHIBLHUK. JKenaem, 4T00bI
N0JIb30BaHHE HM 0CTABII0 BaM GouibIloe y10BOJIBCTBHE.

XonoaunbHUK NpegHasHa4veH ans
MCMonb30BaHWs B JOMaLUHEM X03AACTBE NSt
XpaHeHUsi CBeXMX NPOAYKTOB Npu TemnepaTtype
Bbiwe 0°C.

IloaroroBka k padore 2
PykoBOACTBO Mo aKcrnyaTaumm
PykoBOACTBO MO MOHTaXy annaparta
3aboTa 06 okpyxatoLLen cpeae
OKOHOMMS! 3SIEKTPOSHEPTUM
Buumanue! 3

YCTAaHOBKA U MOJAKIIOUEHHE «.eevrerurecnsosenssseses 4
Bri6op mecTa
I'quKmoqume K 3I1ieKTpoceTn
YcTaHoBKa annaparta no BbiCOoTe

Onucanue annapara 5

Yupasiaenue 5
Bbibop Temnepatypbl

HUcnoab3oBaHue 6

XpaHeHMe NpOAYKTOB B X0No4aunbHUKe

VX0 M TEXOOCTYKUBAHME ..euveervercneessessnccsaees O
ABTOMaTM4eckoe pasmMopaxuBaHue
xonoaunbHUKa
Y6opka xonoaunbHuka

YcerpaHeHHe HEHCTIPABHOCTEH covvevveeseesnecsnesaes 7

O IoaroroBka k padore

e [Nepen noakntoHYeHNeM K aneKTpoceTn annapat
[OIDKEH “OTAOXHYTL” OKOMO 2 YacoB. TeM cambiM
YMEHbLLAETCA BO3MOXHOCTb BIUSIHASA Neperpy3ok
npuv TpaHCMOPTUPOBKe Ha paboTy annapata.

o BbimoliTe annapaTt, 0COBEHHO U3HYTPK (CM.
rnaey “YXxo u TexHnyeckoe obcnyxusaHue”).

e Ecnn obopyaoBaHue annaparta He HaxoaUTCS Ha
CBOWX MecTax, pacnpefenure ero Tak, kak
ykasaHo B rnase “OnucaHue annapara“.

PyKOBO}]cTBO o SKCITyaTaluuu

PykoBOACTBO MO 3KCMnyaTaLuy XonoaunsHuKka
npefHa3Ha4yeHo Ansi notpebutens. B Hem onvcaH
annapart v ero npaswuribHoe 1 6e3onacHoe
1cnonb3oBaHue. B MHCTpyKUmMu aaeTcs onucaHve
pasnuU4YHbIX TUNMOB/MOAENEN XONOANITBHUKOB,
NO3TOMY B HEM MOTYT BbITb ONUCaHbI (OYHKLMUY 1
obopynoBaHve, KOTopbIX HET Y Ballero annapara.

PykoBoACTBO M0 MOHTA:KY anmapara

Ecnv annapat npegnonaraeTcs BnucaTb B
KYXOHHbI rapHUTYP,TO B KOMMNIIEKT AOKYMEHTaLMM
BXOAMT MpeAHasHayYeHHoe Ans cneunanucTa no
MOHTa)y PyKOBOACTBO.

3aboTa 00 okpy:kawouieii cpene

o [1ns1 ynakoBKuW annapaToB UCMOMb3yTCs
9KOJOMYECKM YUCTbIE MaTepuaribl, KOTOpbIE MOTYT
6bITb Ge3 Bpeaa Ans okpyxKatoLLe cpeabl BTOPUYHO
MCMOMNb30BaHb! (PELWKIMPOBaHbI), COXpaHEeHb! U
YHUYTOXEHBI. Takvie maTepuarns! MetoT
cooTBeTCTBYyIOLLEe 0603HaYEHNE.

o Hallia MHCTPYKUMS Takke oTrnevaTaHa Ha
peumKnpoBaHHol bymare, otbeneHHol 6e3 xrnopa.

e [locneToro, kak annapar BblAeT U3 ynoTpebneHus,
HeobxoaMMOo No3aboTUTLCH OTOM, YTOGbI OH He
3arpsi3HsIN OKpyXKatoLLyto cpeay. Boieauini na
yrnoTpebrieHns annapat HeobXxoanMo caaThb MLy,
OTBETCTBEHHOMY 3a COOp BbILLEALLNX U3
ynoTpebneHusi GbITOBbIX annapaTos.

DKOHOMHSI 3JIEKTPOIHEPIUHI

o He oTkpbIBaliTe ABEPL annapara Yalle, Yem
HeobxoaMMo, YTO 0COBEHHO BaXKHO B TEMITYO LN
BriaxkHyto norogy. TOYHO Takke No3aboTbTech,
YTOGbI XONMOAWIBHVK HAXOAWUSICS B OTKPLITOM
COCTOSIHUW KaK MOXHO MEHbLLIE BPEMEHM, YTO
0COBEHHO BaXKHO A1 MOPO3USTbHbBIX LLKAchoB.
Mepuoanyeckn npoBepbTe, 0GECNEYEHO NN
[0CTaToO4HOE OXNaxaeHve ans annapara
(cBOBOAHAsA LMPKYNALMA BO3AyXa CKBO3b
OTBEPCTUS HA pelke BHU3Y annapaTa).

2 PykoBoACTBO no akcnnyaTaumm




e YCTaHOBUTE pyyKy TepMoperynstopa u3
BEPXHETO B HUXKHEE MONOXeHNe, B TOM criyyae,
€eCnu NpoayKTbl B XONOAUIbHUKE MOTYT
XpaHUTbCS Npy Goree BbICOKOW TemnepaType.
MpoayKThbl, Nepes Tem, Kak NonoxuTb UX B
XONOAUNBbHUK, OXNaanTe 4O KOMHaTHOMN
Temneparypsbl.

MHewn n Hamep3atoLwuin neq NoBbILLAOT
notpebrneHne anekTpoaHeprum, No3IToMy
perynsipHo yCTpaHsiiTe ero, ecrnv oH JocTuraeT
TONWMHbI 3-5 MMm.

o [MoBpexaeHHbIN NN HENMOTHBIN YNNOTHUTENb
BbI3bIBAET MOBbILLEHHOE NOTpebneHne aHepruu,
No3TOMY CBOEBPEMEHHO N03aboTbTeECh O
COOTBETCTBYIOLLEN 3aMeHE.

KoHaeHcaTop, Haxoasiluminesa Ha gHe annapara,
[omKeH ObITb BCcerga uncT v 6e3 nbinu
(cobniopaiiTe rnasy "YuweHune annapara”).
JTto6oe HeBbINOMHEHVE UHCTPYKLMIA U3 rNaB
«YcTaHoBKa» U « IKOHOMUS ANEKTPOIHEPTUN»
MOXeT Bbl3BaTb MOBbILLEHHOE NOTpebrneHve
aHepruu.

A Baumanmue!

e [p1BOp M3rOTOBNEH B COOTBETCTBUM CO BCEMMU
npeanncaHHbIMM B 06nacTu 6esonacHocTn
CTaHJapTamu, HO He CMOTPS Ha 3TO
ncnonb3oBaHue nprbopa noapmMmn ¢
OrpaHNyeHHbIMU (U3NYECKUMU, ABUraTENBHBIMU 1
NCUXUYECKMMM CMIOCOBHOCTSIMU, @ TaKkKe NMoabMU,
He VMEeLLMMU [OCTATO4HOrO OMbiTa Unu 3HaHW
LSt €r0 UCMONb30BaHWs, [JONYCKaeTCs TOMbKO NoA,
NPUCMOTPOM.

3TN pekoMeHaaLMN pacrpoCTPaHSAOTCA Takke Ha
MaroneTHUX nnL,.

AnnapaT gomkeH 6bITb NOAKIIOYEH K
3MNEKTPOCETU NPaBUMbHO (CM. rnaBy
“MopakntoyeHmne K anekTpoceTn”).

He 3amopaxunBainTe HanUTKOB B CTEKMSHHbBIX
ByTbinkax (0CO6EeHHO LMMyYnX), TaK Kak npu
3aMOpaxuBaHUM XUOKOCTb pacluMpsieTcs u
ByTbInka MOXeT MOMHYTb.

Mepen pemoHTOM, YOOPKOW 1 3aMeHOW
namnoyek annapat HeobxoAUMO OTKIIOUUTb U3
3NEKTPOCETU (PEMOHT [OMMKEH NPOU3BOAUTL
cneumanucr).

He pasmopaxvBaiiTe X0noannbHUK C NOMOLLbIO
anekTponpubopoB (heH Ans BONOC U T.4.) U He
yCTpaHsinTe nej ¢ NOMOLLbIO OCTPbIX
npeameTos.

Mepen pemoHTOM, YOOPKOW 1 3aMeHOW
namnovek annapat HeobxoAuMO OTKMIOYNTL OT
3NEKTPOCETU (PEMOHT AOMKEH NPOU3BOAUTL
crneumanucr).

He pa3mopaxvBaiiTe XonoaunbHUK C NOMOLLbIO
anekTponpubopos (dheH Ans BONOC U T.A4.) U He
yCTpaHsinTe nep ¢ NOMOLLbIO OCTPbIX
npeameTos.

Mo kpato Koprnyca MOPO3UIIbHON Kamepbl
pacnonaraeTcs HarpeBaTenb, KOTOPbIV
paboTaeT 0gHOBPEMEHHO C KOMMPECCOPOM U
npeaoTBpaLlaeT npuMep3aHue ynnoTHUTENS
BepU K KOpnycy MOPO3UIbHYKa.

Bo n3bexaHune HecqacCTHbIX CriyyaeB npu
NOBPEXAEHNN COeMHUTENBHOTO kabens,
3aMeHa ero ocyLLecTBMAeTCst 3aBOA0M-
M3roTOBUTENEM UMW YNONHOMOYEHHOM
CEPBUCHOW CNy60W, 1nu e cneunanucTom
COOTBETCTBYIOLLEN KBanudukaumnm.

Tabnuvua OCHOBHbIX AaHHbIX Bawwero
XONoANIbHUKA HAXOAUTCS BHYTPU UMK Ha
3afHel CTeHKe XonoanunbHUKa.

BcrneacTere onacHOCTY Harpy3ku oKkpy»atoLen
cpedbl crieauTe 3a Tem, YToObl BHU3Y Ha 3aaHen
4acTu He NoBpPeauUTL TPyOy.

MpepynpexaeHue: He 3akpbiBanTe
BEHTUISILMOHHbBIE OTBEPCTUS NpUBOopa U KyXOHHOTO
3MeMeHTa, Kyda BCTPOEH Npubop, COAEPXKUTE UX B
yucToTe.

Mpeaynpexaenue: [na oTTanBaHus He
Nonb3yMTech MEXaHUYECKMMN NPEAMETAMU U
cnocobamu, He pekoMeHO0BaHHbIMU
npousBoauTenem.

MpepynpexaeHune: Bo BpeMs yCTaHOBKMW, O4UCTKM
1 yTunusauum npubopa creaute 3a Tem, YTobbl He
NoBpeAVTb U30NALMIO UMK YacTU CUCTEMBI
oxnaxaeHusi. Takum o6pasom, MOXHO
npeaoTBpaTUTL BO3MOXHOE 3arpsisHeHne
OKpyXatoLLe cpeabl.

MpenynpexaeHue: He ncnonb3yiite BHyTpY
npubopa 3neKTpUYECcK1e YCTPOMCTBa, KPOMe
paspeLLeHHbIX MPOU3BOAUTENEM.

Mocne ycTaHoBku aomkeH bbiTb obecneveH
nerkui JocTyn K ceTeBow poseTke!

CuMBON Ha U3aenuu Unuv Ha ero
ynaKoBKe yKa3bIBaeT, YTO OHO He
mmm MOAJIEXKUT YTUNN3aALMM B Ka4ecTBe

6bITOBbIX 0TX0A0B. BMecTo aToro ero cnegyet
cAaTh B COOTBETCTBYHOLUIA NYHKT MPUEMKU
3M1EKTPOHHOrO U 3NeKTPooGopyAOBaHUSA ANA
nocnepyowen ytunusauuu. Cobniogas
npaeuna ytunusauum nsgenus, Boi nomoxerte
NpeAoTBPaTUTL NMPUYMHEHUE OKPYXKatoLLEen
cpeAe v 300POBbLI0 NioAen NoTeHUManbLHOro
ylep6a, KOTOpbI BO3MOXEH, B MPOTUBHOM
cnyyae, BcneactBue HenogobGatolero
obpaliueHusi ¢ noao6HbIMKM oTxoAaamu. 3a
6onee noapo6HoOM MHhopmaumen o6
yTUNU3aumm 3Toro usgenus npocsk6a
obpawaTbcA K MeCTHbIM BRacTsiM, B CNyX0y no
BbIBO3Y M YTUNM3aLMM OTXOA0B UNu B
MarasuH, B KoTopoM Bbl npuo6penu usgenve.

PyKoBOACTBO Mo 3KcnyaTaumm



YcraHoBKa M NOAKJIIOYEHHE

Bri0op MecTa

AnnapaT ycTaHOBWTE B CyXOM W NPOBETPUBAEMOM
nomeleHunn. Jonyctumas temnepartypa
oKpy>KatoLert cpeabl Ans npaBuiibHOW paboTbl
COOTBETCTBYIOLLEro TUNa annapara ykasaHa B
Tabnuue AaHHbIX.

XonoaunbHWUK He JOIMKEH HAaXOAUTbCS PAAOM C
npubopamu, oTaaloWMUMK TENMoTy, Hanpumep, ¢
nnuTon, 6atapeen, HarpesaTenemM BoAbl U T.4.; Ha
HEro He AOMKHbI NMonaaaTth NPsSiMble COTTHEeYHble
nyyu.

XonoannbHWK He OOMKEH HaXoAUTLCA PAaoOM C
npubopamu, oTAaLWMUMK TENMoTY, HanpumMep, ¢
nnuTon, 6atapeen, HarpesaTenemM BoAbl U T.4. U
Ha Hero He AOMKHbI NonagaTh NPsiMble CONHEYHbIe
nyun.

PaccTtosiHue Mexay annapaTom U 3NeKTPUYECKOi
WINN ra3oBOW NIAWUTOW AOIMKHO ObITb HE MeHee 3 CM,
MeXAy MacrsiHol Neybto UNu NIMTON Ha TBEPAOM
Tonnmee - 30 cm. Ecnv Bbl He MoxeTe obecneunTb
HY>KHO€ pacCTOsiHWE - UCNONb3YNTe N3ONSLMOHHYIO
nnacTuHy.

Knacc Temnepatypa
OKpyxatouen cpeabl
oT +10°C go +32°C
o1 +16°C pgo +32°C
oT +16°C o +38°C
o1 +16°C pgo +43°C

SN (cy6HOpManbHbIit)
N (HopmarnbHbin)
ST (cyb6Tponuyeckuin)
T (Tponuyeckuin)

IMoakawyeHue K JJIEKTPOCEeTH

AnnapaT noaknoyaeTcs K 3NeKTpoceT ¢
nomoLLbio NpucoeamHuTenbHoro kabensi. CteHHas
poseTka [oMmKHa UMeTb 3aszemMneHve (6esonacHas
po3seTka). MNpeanucaHHoe HOMUHaNbLHoe
HanpshxeHne 1 YyacToTa ykadaHbl B Tabnuue
OaHHbIX annapaTa. MNoakntoYeHne K anekTpoceTn n
3a3emMrneHne annapaTa AoMmKHbI ObiTb BbINMOMHEHbI
no AeNCTBYOLWMM CTaHAapTam v NpeanvcaHusim.
Annapar BblaepXvBaeT KpaTKOCPOUHbIe nepenazbl
HanpsbKeHusi, ogHako He Gornee, YeMm ot -6 10 +6%.

YcranoBka anmnapara mo BbICOTe

AnnapaTt umeeT 4 HOXKM, KOTOPbIE MOXHO
yCTaHOBUTbL MO BbICOTE TakuM 06pasoM, YTo
BblcOoTa annapata ot 82 cm go 90 cm. Annapat
yCTaHOBUTE Nepes, BCTPOWKON ero B OTBepCTMe
Ans noMeLleHusi. Annapat Heobxoammo
yCTaHOBWTbL MO BbICOTE TakMM 0Bpasom, YToObI
6bina BepxHsisi YacTb annapaTa nog paboyen
nnuTon (cMoTpu PykoBoACTBO MO MOHTaXy
annapara).

PyKoBOACTBO Mo 3KcnyaTaumm



Onucanue almaparTta

TMoaka (1)

I'IonKy MOXeTe pasMellaTb No HanpasAaAnLwnM BO
BHYTPEHHOCTU annaparta. OHa 3awmieHa ot
BbITaCKMBaHUA.

I'IonKy nomMecTuTe Ha BepxHue 4 HanpasnsoLne
Takum O6p830M, YTO nepenHI YacTb NOJIKU
CNyCTUTE BHU3, 3aHIOK0 HaCTb MNOJIKU NOMECTUTE
Ha HanpasngawLyo n eé nog ,D,erI?I BCTaBbTe U
nomecTtuTe.

Ha HuxHue 3 HanpasrnsawLme nomecTute eé
Takum 06p630M, YTO NepeHIoK YacTb NOJIKU
nogHUMnUTE BBEPX, 3a4HIOK YacCTb NOJKAU
NOMEeCTUTE Ha HanpasnAawLWyo n eé nog ,ﬂerVI
BCTaBbTe N NOMeCTUTE.

Ecnu xenaeTe B3siTb MOrKy U3 annapara, e€ B
3a[Hel YacTu HEeCKOMNbKO NOAHUMUTE U BbiTalmUTe
B 06paTHOM nopsiake.

CTeknsiHHbIE NOJIKM 3aLLMLLEHbI N1aCTMACCOBLIMU
pamkamu.

CkopornopTsiLmecs NpoayKTbl XxpaHute 6nvxke K
CTeHKe XONoAunbHUKa, rae TeMnepaTypa HUXe.

OTBepcTHE /151 OTTOKA OTTAasIBLIEH BOABI (2)

B HWXHeN YyacTu cTeHkn xonoaunbHuka (noa
ncrnapuTeneM, KOTopblid CKPbIT B 3aHEN CTEHKe)
HaxopgwuTcs xenob v oTBepcTue, Kyaa cTekaeT
oTTasBwas Boaa.Heo6xoanmMo NocTosiHHO
crneauThb 3a Tem, 4Tobbl enob n oTeepcTme He
6bInM 3acopeHbl (Hanpumep, octaTkaMu NULLK), u
no HeobXoANMOCTY OYULLATb UX.

Hocyaa pas ppykToB u oBoweii u nogHoc (3)

Mocyna Ha gHe XonoAunbHKKa NoKpbITa
nogHocoM. MofdHocC Takke 3almwaeT
coXpaHeHHble OPyKThbl U OBOLLM (Mebluee
ocyLueHue).

BHyTpeHHsIsI CTOPOHA ABepLbI X010AHIbHIKA

[1Bepb C BHYTpeHHel CTOpOoHbI 06opyaoBaHa
NOSI0YKaMU U KOHTENHEPaMU, KOTOPbIE
npeaHasHayveHbl ANS XpaHeHus cbipa, Macna, suLl,
noryprta u apyrmx HebonbLUunx CBepTKOB, THOOWKOB,
KOHCEpPBHbIX 6aHOK 1 T.4. B HWXHe YacTu ABepun
HaxogwuTcs nomnoyka Ans 6yTbinok.

OcBenreHne X0JI0ANJIbLHIKA

Jlamnouyka Ans OCBELLEHUS XONOAUITbHMKA
3aropaeTcs, Korga ABepb X0roAnSibHUKa OTKpbITa
(He 3aBUCUT OT MONOXKEHMUS PYUKM
TepMmoperynsartopa).

Yupasiienue

AnnapaT ynpaBnsieTcsi C NOMOLLbIO PYYKM
Tepmoperynsitopa,, pacronoXeHHOW B NpaBomn
BEpXHeW YacTu BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTH
X0noAusbHKKa (NoBopaynBaeTcst 0T 0603HaYEHNS
STOP (0) no 7 v Hasap).

Bri00op TeMnepaTypsbl

o Camas BbicOKasi No3unuus pydku (7) osHavaet
camyio HU3KYH0 TemnepaTypy (XOnoAHyto) BO
BCEX YacTsx annapara. Temnepatypa BHyTpu
xonoaunbHUKa MoOXeT nafaTtb Takke Huke 0°C.
Bbicokune no3numm ncnonb3ynTe TONbKO B TOM
cnyyae, ecnu Heobxoavma Unu pekoMeHaoBaHa
Hu3Kas TemnepaTypa oxnaxaeHus. Mpu
HOpMarbHOW TemnepaTtype oKpyxatLlen cpeabl
pekoMeHayeMm yCcTaHaBnMBaTb TEPMOPErynsTop
B CPeAHVE MOMOXEHWS.

o /IaMeHeHWe TemnepaTypbl OKpyxatoLLel cpeasl
BMSIET Ha TemnepaTypy B annapaTe.
Heobxoammo perynupoBaTh TemnepaTypy
COOTBETCTBEHHO.

e B nonoxenun STOP (0) annapaT He paboTaeT
(oxnapuTenbHas cucTema oTkMioveHa), oaHaKo
OH HaxoAmMTCsi Mo HanpsPKeHWeM (3aropaeTcst
laMnoyKa, eCrim OTKPbITb ABEPb XONOAWITbHUKA).

o TemnepaTypa B XONOAUNbHUKE 3aBUCUT OT
YacToTbl OTKPbIBaHWS ABEPY.

PyKoBOACTBO Mo 3KcnyaTaumm



Hcnoabn3oBanue

XpaHeHHe NPOAYKTOB B X0JI0AHIbHUKE

MpoayKTbl, XpaHALLMeCs B XONoAWINbHUKE, JOMKHbI
6bITb CBEXXUMMU, YNAKOBaHHBIMU TaK, YTOObI OHU He
n3gasarnu U He nornoLLanu 3anaxos v BoAbl,
(Hanpumep B ponbry UM NONUSTUNEHOBYIO
NMEHKY, B BOLLEHYI Bymary v T.4. U XpaHUTbCS B
3aKpbITOW nocyae unm 6aHkax).

e [poaykTbl, KOTOpble ByAyT XpaHUTLCS B
XONoAWINbHUKE, [OMKHbI BbITb yNakoBaHbl Tak,
4TOGbI OHM HE U34aBanu 1 He MornoLanu
3anaxoB W BoAbl, (Hanpumep B honbry unm
NONM3TUIIEHOBYO NIEHKY, B BOLLEHYO Bymary n
T.A. UNW XPaHUTLCS B 3aKPbITOW MOCyAe unm
6aHkax).

YyBCTBUTESbHbIE U CKOPOMOPTSALLMECS NPOAYKTbI
XpaHuTe B Haubonee oxnaxaaembix HacTsx
XOMNOAUNBbHOW Kamepebl.

OrpaHunybTe YacToTy OTKpPbIBAHUS ABEPLIbI.

He xpaHuTe B xonoaunbHuke
BOCMIaMeHsILLMECS, UCNapstoLLMecs unu
B3pbIBOOMNAacHbIE MaTepuansi.

ByTbinkn ¢ 6onblIMM cofepXKaHnem ankoronsi
[OJKHbI ObITh XOPOLLO 3aKPbIThl U XPaHUTLCS B
BepTVKarbHOM MONOXEHWUN.

MpoayKTbl He AOMKHbI KacaTbCa 3afHe CTEHKM
X0NoANINbHUKA.

Bpemsi XxpaHeHUs] MPOAYKTOB B X0JIOJAHILHHKE

e TepmMocTaT ycTaHaBnvBanTe Takum o6pas3om,
4TOGbI AOCTUYL HanGoree HU3KUX TeMnepaTyp.
YcTaHOBKY NPOM3BOAMTE NOCTENEHHO, YTOGLI
NpeaoTBpaTUTL 3aMOpaxunBaHNe NPOaYKTOB.
TemnepaTypy 0TAENbHbIX MECT U3MEPSIATE C
NOMOLLbI0 TEPMOMETPA, NOCTABMNEHHOIO B
CTEKISIHHYI0, HaMOSHEHHYO BOAOW nocyay.
HekoTopble opraHuyeckme pactBopbl, 3UpHbIe
mMacna B KOXype NMOHa 1 anefnbcuHa, Kucnota
B Macrne v T.4. Npy JONTOBPEMEHHOM KOHTaKTe C
NIacTMaccoBbIMU MOBEPXHOCTAMU MOTYT
BbI3blBATb MNOBPEXAEHNSA U NPEXAEBPEMeHHoe
cTapeHue.

HenpusiTHbI 3anax ykasblBaeT Ha 3arpssHeHne
BHYTPEHHMX NOBEPXHOCTEN XONOAMUSIbHIKA NN
Ha nopuyy NPoAyKToB. 3anax ycTpaHsaeTcs unm
ocnabnsietcs, ecnv B Bogy Ans MbITbsl 406aBUTL
HEeMHOro yKcyca.

PekomeHayem Takxe UCnosnb3oBaTb pUnbTpbl ¢
aKTVBMPOBaHHbLIM YrieM, KOTOpbIEe OYULLaT
BO3AYX U HENTPANM3YHOT HENPUATHbIE 3anaxw.
Ecnu Bbl ye3xaeTe Hafonro U3 goma, He
OCTaBnATe CKOPONOPTALLMECS NPOAYKTHI B
XONOAUSbHUKE.

MpoAyKTbl Bpemsi xpaHeHus (B AHAX)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 [ 11 [12 ] 13 [ 14

Macno + + + + + + + = = = = =
Anua + |+ + + |+ + + + + [+ | = - | = | =
Msco: cblpoe B kycke + + =

Cblpoe B Hapeske + =

KonyeHoe + + + + + + + + + + = = = =
Pbiba + =
MapuvHagpl + + + + + + + + + + = = = =
OsoLuyn + + + + + + + + = = = = - -
Cblp + + + + = = = = = = = = =
HecepTbl + + = = = =
DpyKTbI + + = = = = = =
[oToBble Gntoga + +

O6o3HaveHus: + pekoMeHagyemoe BpeMa XpaHeHUdA = BO3MOXHO€ BpeMs XpaHeHUsA

Yxoa u Texo0cayKuBaHue

oTTekaeT B nocyay ANs KOHAeHcaTa, NOMELLEHHON
BHU3Y annapara.

ABTOMaTHYECKOE pasMopaKuBaHue
XO0JI0JUW/IBHUKA

XonoaunbHK He TpeByeTcst oTTansaTh, NOTOMY Yo6opka xor0anabHUKA

4YTO NéA Ha 3afiHel CTeHKe oTTamBaeT
aBTomaTuyecku. J1éa, koTopbli obpasyeTcst Ha
3afHelt cTeHke BO BpeMsi paboThl koMnpeccopa, B
TeueHne HepaboTbl KOMMpeccopa OTTaMBaeT U B
chopme Kanesbk CKONb3UT BHU3, @ NMOTOM CKBO3b
oTBEpCTVE Ha 3a[iHEN CTEHKE XONoAUMbHUKa

MNMepen y6opkoi annapaTa OTKMIOYUTE ero u3

cetu!

He ucnonbayite rpybbix 1 arpecCcuBHbIX YNCTALLMX

cpeacTs, Y4TOObI HE NOBPEAUTL NMOBEPXHOCTb.

o CHapyXu MOTe annapar BOAOW U XULOKUM
[eTepreHTom.

6 PykoBoACTBO no akcnnyaTaumm



JNakvpoBaHHbIE NMOBEPXHOCTU YACTUTE MSATKOMN
TPAMKOW Y CPEACTBOM AJ1S1 YACTKM, coepKallnm
ankoronb (Hanp.CPEACTBO AN YUCTKU CTeKNa).
YnoTpebutb MoxeTe Takke ankorosb (3TaHon
WU U30MPONMIIOBBIN CIIMPT).

[lnst nnacTMaccoBbIX U NakpOBaHHbIX YacTei
He pekoMeHayeTCsi NpYMeHEeHVEe abpasnBHbIX
UK cneumanbHbIX arpecCcuBHbIX CPEACTB AfS
YNCTKM, KaK Hanp. CPeAcTBa Ans YACTKU
HepxaBetoLLeil cTanu.

o [locTaHbTe CbeMHOe 06opynoBaHue U3
XOMOAWIbHMKA U BbIMOWTE €ro Bofow ¢
netepreHToM. [TnactmMaccoBble YacTu HEMNb3st
MbITb B MOCYJOMOEYHOW MallVHe.

e [locTaHbTe MPOAYKTbI U3 XONOoAUIIbHUKE U
BbIMOWTE BHYTPEHHME NOBEPXHOCTU BOAOW C
nobasneHvem ykcyca.

o OTBEPCTMS AN LMPKYNALMM BO3AyXa Ha peike
nepuoanYecKy O4YUCTUTE MbINECOCOM.

Yuuenne KOHACHCATOPA

MbInb Ha KOHAEHCATOPe OYMCTUTE NbINIECOCOM
cneayowmm o6pasom:
— nanbLamu B OTBEPCTUM Ha pelike ocrnabbTe
3aLLEnKy,
— peviky NoTAHWTe k cebe n eé cHumuTe,
— CHUMUTE HVKHIOK MIaHKy aneMeHTa
KYXOHHOIO rapHuTypa
— BbITaLLMTE NOCYAYy KOHAeHcaTa,
— MbINECOCOM OYUCTUTE KOHAEHCaTop,
— B 06paTHOM nopsiake nomecTuTe nocyay
KOHAEeHcaTa v penky.

Ecnu He ByaeTe nonb3oBaThbCAa annapaTom B
TEYeHWe ONroro BpEMEHW, YCTaHOBUTE PYUKY
TepmoperynaTopa B nonoxeHve STOP (0).
OTkntounTe annapar oT 3MEKTPOCETH, JOCTaHbTe
13 HEro NpoayKTbl, Pa3MoOpPO3bTe, BEIMOWTE U
OCTaBbTE ABEPU MPUOTKPbITEIMM.

HEPI/IOJII/I‘ICCKOC YHUIICHUE KOHAeHcaTopa

Jlns 6os1ee onTHMAILHOI PaboTHI anmapaTa u
MEHBIIIEro PAcX0/1a YHEPIHH PEKOMEHIyeTCs
NepPHOIMYECKH OYHCTHTD NBLIb ¢ KOHIEHcATOpa
TAK:Ke ¢ 32/IHeil CTOPOHBI annapara.

Mepeg ynLeHeM OTKMIOYUTE annapart oT

anekTpuyeckon cetu!

o OropoxHUTE BHYTPEHHOCTb annapara.

o CHUMUTE HWXKHIOKO PENKY 3IEMEHTA KyXOHHOIO
rapHuTypa.

o OTBMHTUTE BUHTbI, C MOMOLLbIO KOTOPbIX
annapart npukpenneH k paboyen nnute
3rIeMeHTa KyXOHHOTO rapHUTypa.

¢ BoiTalyuTe annapat Takum o6pa3om, 4To
BO3MOXHO YMLLEHWE KOHAEHCaTopa C 3aaHel
CTOpOHbI annapara.

o OTBMHTUTE BUHTbI HA KPbILLKE KOHAEHcaTopa v
CHUMMTE KPbILLKY.

o O4unCTUTE Mbiflb W IPsI3b C KOHAEHcaTopa.

Mocne ouncrtkn annapaTt CHOBa NMoAKN4nuTe K
ONEeKTpoCceTn, ero BKINKYNTE U NOMecTuTe
NpoAyKTbl NUTaHUA Hasan.

@ Ycrpanenue HeMCIPaBHOCTEN

Bo Bpems UCMonb3oBaHWsl XOnoAunbHUKa MoryT
NnosiIBUTLCS HeucnpasHocTu. MNpuBoauM 3nech
HeKoTOpble CryyYan HeUCNPaBHOCTEN, KOTOPbIE B
OCHOBHOM SIBMSAILOTCA NOCMEACTBUEM
HenpaBMbHOrO UCMOMNb30BaHWs, UX Bbl cMoxeTe
YCTPaHUTb camu.

Annapar He padoTaeT mocje NOAKIIOYEHUS K
3JIEKTPOCETH.
o MMpoBepbTe, eCTb N HANPSHKEHUE B PO3ETKE W

BKIIOYEH NW annapart (pyyka TepmMocTaTta B
paboyem nonoxeHuw).

CHcTeMa oXJIaXKIeHHUsI 10JIT0e BpeMsi padoTaeT
HenpepbIBHO.

o CrnnLwKOM YacTo OTKpbIBAETCst ABEPb Uy ABEPb
ocTaeTcs [ONro OTKPbITOW.

e HenpaBunbHO 3akpbiTa ABepb (nonagaHue
YyXObIX NPEAMETOB B ABEPHON NPOEM, OTBUCNA
[Bepb, NPOBEPbTE YNNOTHUTESb ... )

e B xonoaunbHUKe cnuwkom 6onbLuoe
KONMYECTBO CBEXWX NMPOAYKTOB.

e HepocTtaTouHoe oxnaxaeHue komnpeccopa 1
KOHAEeHcaTopa.

PyKoBOACTBO Mo 3KcnyaTaumm



MpoBepbTe LMPKYNALUIO BO3AyXa CKBO3b
OTBEPCTUS HA Peinke U OYUCTUTE MbIIECOCOM Mbifb
C KoHAeHcaTopa. CobnioaanTe rnasy
O6cnyxmBaHne 1 oYnLLEHNE.

Jlen HakanIMBaeTcsl Ha 3ajiHell cTeHKe
XO0J0ANJIBHUKA

MNoka Boaa oTTekaeT B x&Enob 1 CKBO3b OTBEPCTME
B NOCyAy Ha AHe annapata, obecneyeHo
HOpMarnbHOe aBToMaTn4yeckoe oTTanBaHue
xonogunbHuka. B cnydvae, ecnu Ha 3agHew cTeHke
XxonoawneHUka Hamep3aeT CrULLIKOM GorbLUoi
cnow nbaa (3-5Mm), XoNoANNbHUK HYXXHO
pasmopaxuBaTb BPYUYHYL0. YCTaHOBUTE PYYKYy
TepmocTata B nonoxeHve STOP (0) n octaBbTe
[Bepu X0oNnoausbHMKa OTKpbITbIMU. He oTTavBaiiTe
nef C NOMOLLBIO 3NeKTpuyecknx npnbopos (dheH n
T.0.), HE UCMONb3yNTe OCTPbIX NpeameToB. MNMocne
OKOHYaHWs pasmMopaxMBaHUsi yCTaHOBUTE PYYKy B
Xenaemoe rnonoxeHne v 3akpovite aAsepuy
XONoANIbHUKA.

Ilen Hamep3aeT B cnyyae:

— N0OX0oro ynnoTHUTENs ABepLbl (ecnu
YNNOTHUTENb MCNaykaH U NOBPEXAEH,
BbIMOWTE €ro UM 3aMeHnTe),

— CIMLUKOM YacTOro OTKPbIBAHWS UMW CIIULLIKOM
[01r0 OTKPbLITON ABEPLIbI.

— eCcnu B XonoaunbHUK nonana ropsyas nuwia.

— NPOAYKTbI UMK NOCYAa KacaloTcs 3aaHew
CTEHKV XOmnoaunbHUKa.

3BYKOBOJi CHTHAJ

Ha 3anbInéHHOCTb KOHAeHcaTopa npeaynpexaaeT
Bac 3BYKOBOW CUrHari, KOTOpbI NOSBUTCS Npu
KaXx[oM OTKpbIBaHUM ABEPLbl, MOKa He yCTpaHuTe
nedekT.

MpoBepbTe LMPKYNALMIO BO34yXa CKBO3b
OTBEPCTUS HA PEIKe Y OYUCTUTE MbINECOCOM Mblfb
c kogeHcaTtopa. CobnioaanTe rnaBy
"O6cnyxuBaHue n YueHue".

Bona TeuéT B yray0Jennoe AHO annapaTa

Bopa BbITEKaeT 13 X0noausbHIKa, €Crn 3aCOPEHO

OTBEpCTME A8 OTTOKA BOAbI UK ecnn BoAa

KanaeT MuMo xénoba ans cobupaHust Boabl.

e Heo6XxoaMmo ounCTUTL 3aCOpeHHoe OTBeEpPCTME

o CrnnwKoM TONCTbIN COW NbAa pa3mMopo3bTe
BpYYHyto (cM. pasfen Jlea HakannuBaeTcs Ha
3ajHelN CTeHKe XonoAunbHUKa)

Mym
[ins oxnaxaeHus Ucrnonb3yeTcs oxnaautenbHas
cucTeMa ¢ KOMNpeccopoM, YTO MOXET Bbi3biBaTb
nosiBNeHve onpegeneHHoro wyma. Cuna wyma
3aBUCUT OT YCTAHOBKM, NPaBUIIbHOTO
ncrnosnb3oBaHus 1 “Bo3pacta’ annapaTa.
o Bo Bpems pa6oTbl koMnpeccopa MOXeT ObITb
CribILLUEH LUYM TeKyLLEen X1AKOCTU, a BO BpeMS
naysbl - nepenvBatoLLencs oxnaxagatoLlen
XUAKOCTU. DTO HOpMasibHOe SIBIeHUe, KOTopoe
He BNMSIET Ha CPOK cry6bl annapara.
B Havane pa6oTbl annapata LwyMm paboTbl
KoMMnpeccopa 1 nepenueatoLLeincs
oxNaxaatoLLen KnakoCcTh MOXET BbITb CUIbHee.
370 He siBNsieTCs NokasaTenem noBpexaeHust n
He BNUSIET Ha cpok cnyxObl annapaTa.
[MocTeneHHo 3TH LWyMbl YMeHbLLIATCS.
WHorpa Bo Bpemsi paboTbl annapata
NOSIBMSOTCS TAKKE HEOObIYHbIE UNU CUNbHbIE
LWYMbI, KOTOpble He 0ObIYHbI ANst annapaTta u
ABNSAOTCA B 6ONbLUMHCTBE Cryyaes
nocneAcTBYEM HECOOTBETCTBYIOLLE YCTaHOBKM:
— annapaT AOIMKEH CTOSATb POBHO U YCTOMYMBO
Ha TBEPAOM OCHOBaHUM.
— OH He [OMMKeH KacaTbCsi CTEHbI UMM COCEAHUX
3MeMeHTOB 06CTaHOBKM.
— NoBepbTe, KaK CTOAT ByTbINkK1, 6aHKkM 1 T.4.,
He NPOVCXOANT NN LLYM U3-3a UX KOHTaKTa
mexay cobon.

3ameHa JaMIIOYKH

Mepen 3ameHolt namnoukn obsizaTensHo
oTKIMoYMTE annapar u3 cet. CoxmuTe pykon ¢
fAarnbHen CTOPOHbI KPbILLKY, KOTOpasi 3aKkpbiBaeT
namnouyKy (B HanpasneHun cTpenku 1), 4Tobbl oHa
BbiCKOuMna. 3aTemM CHUMUTE KPbILLKY (B
HanpaBneHnn CTpeskn 2) 1 3aMeHnTe NamnoyKy
(E 14, max. 15 W).

MeperopesLune namnoykn He BbibpackiBaiiTe
BMeCTe C OpraHN4ecK1M MyCOpPOM.

PyKoBOACTBO Mo 3KcnyaTaumm



Jlamnouka siBnsieTcsl pacxoAHbIM MaTepuanom
M Ha Hee He AelCTBYeT Hala rapaHTus!
Jlamnouku, ucnonb3yemble B npuéope,
npeAHasHayveHbl A5 UCMONb30BaHNUS TOMbKO B
6bITOBbBIX MpUGOpax. AT NaMnNoYku He
npeAHasHayveHbl 41151 OCBELLEHUS XUMbIX
NoMeLLIEHNIA.

1

> L)

MbI OCTABJISIEM 3A COBOM IIPABO HA UBMEHEHN S, KOTOPBIE HE BJIUSIOT HA
OYHKIIMOHUPOBAHUE AIIITIAPATA.
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